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документообіг (EDM системи), планування ресурсів підприємства (ERP-

системи), управління взаємовідносинами з клієнтами (системи CRM), 

управління бізнес-процесами (BPM) та ін. Але, окрім переваг, використання 

цифрових технологій у менеджменті характеризується також негативними 

аспектами. Зокрема: 

 - широке використання Інтернету в економічній діяльності 

підприємств (фірм), відділення фізичних потоків від інформаційних призвело 

до того, що відбувається дроблення виробничих процесів, а також постійні 
зміни в структурі і менеджменті компаній; 

 - зі збільшенням інформаційних потоків все важче відрізнити 

релевантну інформацію для прийняття рішення в процесі управління 

підприємством, що призводить до збільшення кількості невірно прийнятих 

рішень, які ґрунтуються на даних, отриманих не з перевірених джерел, а з 

мережі Інтернет; 

 - цифровізація у менеджменті призводить до поступового зниження 

рівня кваліфікації персоналу підприємства (фірми), тому що більшу частину 

його функцій виконують автоматизовані системи управління і все меншою 

стає необхідність у знаннях та навичках самих працівників.  

Таким чином, цифровізація задає чіткі часові рамки еволюційного 

розвитку сфери менеджменту. Однак для того, щоб цифровізація мала більше 
позитивних наслідків, необхідні фундаментальні зміни в зовнішніх 

комунікаціях, підходах до управління підприємством та корпоративній 

культурі.  
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Тебенко В.М.1 

1к.е.н,, доц., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, 

Таврійський державний агротехнологічний університет ім. Д. Моторного, м. 

Мелітополь, Україна  

ТЕНДЕНЦІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

Сучасні тенденції інноваційного розвитку в світі передбачають зростання 

частки підприємств, що запроваджують інновації, та питомої ваги 

інноваційної продукції; збільшення маловідходних та ресурсозберігаючих 

виробництв; забезпечення притоку інвестицій у інноваційні проекти та 

державну підтримку інноваційної сфери. Слід зазначити, що в порівнянні з 
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іншими країнами в Україні рівень інноваційної активності промислових 

підприємств залишається достатньо низьким, що пояснюється його низьким 

рівнем на підприємствах, які виступають елементами загальної макросистеми 

та формують її ефективність.  Внесок промислового комплексу в економіку 

визначає провідну роль і місце промисловості в забезпеченні важливих 

стратегічних інтересів держави. Дослідивши динаміку активності 

промислових підприємств за період з 2013 по 2019 рік можна відмітити, що в 

2013 році була найбільша кількість інноваційно активних промислових 
підприємств. Починаючи з 2014 році в країні зменшується відповідно і 

кількість інноваційно-активних підприємств та кількість промислових 

підприємств, що впроваджували інновації.  

  
Рис. 1. Кількість інноваційно-активних підприємств, підприємств які 

впроваджували інновації (од.), та питома вага їх у загальній кількості  (%) 

 

Показники впровадження інновацій на промислових підприємствах 

демонструють незначну частку вітчизняних підприємств, що впроваджували 

інновації у своїй діяльності. Найбільший відсоток промислових підприємств, 

які впроваджували інновації був в 2016 році – 16,6 %, найменша в  2014 рік – 

12,1 %. Ці відносні показники в динаміці суттєво не змінилися. 

У 2019 році із 782 інноваційно-активних промислових підприємств 

України найбільша кількість їх була зосереджена в Харківській області -116 
од., що складає 27,1 % загальної кількості промислових підприємств. 

Стримування інноваційної діяльності промислових підприємств України 

пояснюється, насамперед, обмеженістю джерел її фінансування, що 
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пов’язано з фінансово-економічною нестабільністю в державі та кризовим 

станом більшості підприємств, які змушені реалізовувати інноваційні 

процеси за рахунок власних коштів. 

Варто зазначити, що за період дослідження виробництво інноваційних 

видів продукції зменшилося на 990 найменування (по відношенню до 2013 

року), та на 1695 найменувань (по відношенню до попереднього року). В той 

же час впровадження нових технологічних процесів збільшилося на 742 

процес (по відношенню до 2013 року), та на 316 процесів (по відношенню до 
попереднього року).  

Кількість промислових підприємств, що впроваджували інновації в 

2019 році – 687 (111 з них знаходиться в Харківській області); у тому числі 

336 підприємств впроваджували нову або значно вдосконалену продукції, з 

них нові для ринку - 90. З 2318 впроваджених у виробництво нових 

технологічних процесів 857 - це нові або суттєво поліпшені маловідходні 

ресурсозберігаючі технології, більшість яких впроваджені в Києві (424) та 

Дніпропетровській області (128). 

У складній економічній ситуації, що склалася в останні роки, 

розробка інноваційних продуктів і послуг залишається стратегічно 

пріоритетним завданням для більшості підприємств, і для багатьох з них 

інновації є серйозним фактором зростання. 
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